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PROCES-VERBAL

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE

Vendredi 18 juin 2021, Notre-Dame Réconciliatrice, Grenoble

Participants
GRENOBLE
UQ Grenoble Conflence LAURIOT Alain
UQ Championnet Bonne Condorcet De CHOUDENS Henri
UH Centre Ville SERERO Pierre Louis
UQ Eaux-Claires EYMERY Bernard
UQ Eaux-Claires MEDINA Aline
UQ Exposition Bajatière FRUNEAU Michel
UQ Exposition Bajatière - CLUQ WALTISBERGER Guy
UQ Ile Verte GILET Claude
UQ Malherbe CHOQUET Christian
UQ Malherbe DUTEL Pierre
UQ Mutualité Préfecture BEGUIN Claude
UQ Mutualité Préfecture SIMIAND Marie-Christine
UQ Saint Bruno SCHAACK Fabrice
UQ Saint Laurent – Rive Droite MALRAISON Bernard
UQ Villeneuve 1 GREPILLAT André
MEYLAN
UQ Buclos Grand Pré LEMEUR Alain
LA TRONCHE
UQ La Tronche TATUR Dominique
CORENC
Corenc Village d'Avenir PERRET Stéphane
ECHIROLLES
AH des Granges POLI Marie-Thérèse
CIVIPOLE
Chargée de mission RACHED Najoua
Chargé de mission DRUON Ernest

Excusés : Marc NOUVELLON

Accueil
Pierre  Louis  Serero  (Président)  note  que  les  conditions  sanitaires  forcent  Civipole  a  adapter  son
fonctionnement. Il remercie l’Union de Quartier Mutualité-Préfecture de nous accueillir cette année.

En ouverture il rappelle également que nous avons reçu une réponse à notre courrier qui demandait une
réunion  publique  sur  le  risque  inondation.  La  ville  d’Échirolles  et  de  Pont  de  Claix  ont  répondu
positivement, nous attendons celle de la ville de Grenoble.

On note également que cette journée est marquée par un nouveau record de température mondial  : 80°C
en Iran et au Mexique.
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Votant-e-s
A l’ouverture de l’Assemblée Générale, les membres de l’association qui pourront prendre part au vote
sont  les  représentants  désignés par  les  Associations d’Habitants  et  Unions de Quartier  (21 personnes,
aucun pouvoir)

L’assemblée générale est ouverte.

Rapport moral 
Présentation par Pierre Louis SERERO, Président de l’association

Quelques points forts :

• L’année 2020 a été marqué par de forts changements   : une lutte politique pour la métropole, la
crise sanitaire qui s’installe, un changement de rythme dans la participation et un passage de la vie
dans le cyber espace. 

• C’est  la  première  année  de  présidence  à  Civipole  pour  Pierre  Louis  Serero.  Il  a  l’intention de
continuer.

• Départ du chargé de mission (Ernest Druon) à venir en 2021 et arrivée de Najoua Rached.

Rapport d’activités
Présentation  par  Pierre  Louis  SERERO,  Président  de  l’association,  et  Alain  LAURIOT,  Secrétaire  de
l’association

Quelques points forts :

• Participation à la concertation autour du Plan Local d’Urbanisme Intercommunale.

• Nous sommes considérés comme des partenaires de la concertation autour du projet Grandalpe.

• Le  suivi  de  l’installation  du  Syndicat  Mixte  des  Mobilités  de  l’Aire  Grenobloise  et  l’arrivée
progressive du Pass’Mobilité.

• Nous continuons à participer à la commission santé du SPPPY.

• Interpellation  d’Atmo AURA et  du  CEREMA pour  simuler  l’évolution de  la  pollution du  fait  de
l’élargissement de l’A480.

• L’accompagnement d’un projet autour du recyclage des plastiques.

• Recensement d’initiatives en ligne lors du premier confinement

Orientations 2021-22
Présentation par Pierre Louis SERERO, Président de l’association

Quelques points forts :

• Il faut plus aller vers nos associations adhérentes, renouer le lien.

• Accueil d’une personne en service civique à l’automne pour travailler sur les mobilités.

• Mise à jour du site internet.
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• Organisation d’un événement de sensibilisation aux compétences de la métropole.

• Groupe de travail sur le bruit.

• Continuer notre engagement auprès de nos partenaires.

Après présentation et réponse aux questions, le rapport moral, le rapport d’activités et les orientations
sont adoptés à l’unanimité des présents.

Rapport financier
Présentation par Fabrice SCHAACK, Trésorier de l’association, Alain LAURIOT, Secrétaire de l’association

Les finances sont saines. Nous pouvons nous permettre de faire plus d’actions mais cela demande plus
d’investissement de temps bénévole.

Après présentation et réponse aux questions, le rapport financier est adopté à l’unanimité des présents.

Bureau
Suite aux candidatures, le bureau a été constitué :

Président Pierre Louis SERERO Grenoble Centre Ville

Trésorier Fabrice SCHAACK Grenoble Berriat-St Bruno-Europole

Secrétaire  Alain LAURIOT Grenoble Confluence

Membres  Bernard MALRAISON Grenoble Saint Laurent Rive droite

Claude GILET Grenoble Ile Verte

Marc NOUVELLON Meylan Les Béalières

Dominique TATUR La Tronche

Bureau adopté à l’unanimité des présents.

L’ordre du jour est terminé, l’Assemblée Générale est levée.
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